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РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВ З УРАХУВАННЯМ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

 
Станіслав Котенко 

Сумський державний університет, Суми 
Україна 

 
У процесі становлення України як самостійної та незалежної 

промислово-орієнтованої держави постає необхідність вирішення 

питання виходу промислових підприємств на міжнародні ринки збуту. 

З початком експорту продуктів важкої та легкої промисловості 

виникає багато проблем, пов’язаних з недостатньою 

конкурентоспроможністю даної продукції, яка виробляється на 

території нашої країни. Це пов’язано з тим, що більшість українських 

промислових підприємств будувалися ще за часів радянського союзу. 

Відповідно і матеріальна база таких підприємств не оновлювалася 

більше 25 років. Дані факти в сумі з застарілими основними фондами 

та недосконалою технологією виробництва призводять до того, що 

конкурентоспроможність продукції подібних промислових 

підприємств є дуже низькою.  

Одночасно з вище наведеною інформацією в Україні існують нові 

та сучасні промислові підприємства, які були створені у часи 

незалежності та мають оновлену матеріальну базу, нове обладнання, 

сучасну технологію виробництва та високу частку іноземних 

інвестицій. Саме такі підприємства і виробляють продукцію, яку 

визнають у всьому світі та яка має високий рівень 

конкурентоспроможності і успішно конкурує з найкращими світовими 

виробниками подібної продукції. 

http://www.tilburguniversity.edu/dfid-innovation-and-growth/
http://www.tilburguniversity.edu/dfid-innovation-and-growth/
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Беручі до уваги досить велику різницю між сучасними та 

застарілими українськими промисловими підприємствами доцільно 

буде зауважити, що показники, якими вимірюється рівень 

конкурентоспроможності таких підприємств та їх продукції є 

однаковими. Такі показники не враховують той факт, що 

підприємства, які знаходяться на різних етапах життєвого циклу 

організації, повинні обраховувати конкурентоспроможність за 

допомогою різних методик. Окремі механізми оцінки 

конкурентоспроможності для нових та старих промислових 

підприємств дозволять більш точно оцінити рівень конкурентних 

переваг над аналогічними підприємствами та дадуть можливість 

раціонально приймати майбутні рішення щодо подальшої роботи 

підприємств.  

Тематика майбутньої роботи буде полягати у розробці механізмів 

оцінки конкурентоспроможності промислових підприємств, які 

знаходяться на різних етапах життєвого циклу організації.  

Мета роботи. Мета роботи полягає у розробці стратегії розвитку 

промислового підприємства по досягненню бажаної 

конкурентоспроможності відповідно до етапу життєвого циклу, на 

якому таке підприємство знаходиться.  

Відповідно до поставленої мети будуть вирішені такі задачі: 

- визначення сутності та рівні конкуренції; 

- визначення факторів конкурентоспроможності; 

- визначення переваг да недоліків існуючих методів оцінки 

конкурентоспроможності; 

- оцінка ефективності використання методів оцінювання 

конкурентоспроможності на підприємствах з різною стадією 

життєвого циклу; 

- формування авторського підходу до параметризації оцінки 

конкурентоспроможності промислових підприємств; 

- оцінка соціально-економічної ефективності удосконалення 

управління конкурентоспроможністю. 

Згідно теми дисертаційної роботи результати будуть впроваджені 

у сферу практичного застосування промисловими підприємствами 

регіону, які знаходяться на різних етапах життєвого циклу. Очікувані 

результати дослідження полягають у вдосконаленні існуючих систем 

оцінки конкурентоспроможності вищезгаданих підприємств.  
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До аналізованих підприємств слід віднести також організації, які 

орієнтовані на зовнішній ринок збуту. Для таких виробників доцільно 

буде використовувати окремі модифіковані методи оцінки 

конкурентоспроможності з акцентом на показники 

зовнішньоекономічної діяльності, як підприємства, так і галузі 

вцілому.  

Такі вдосконалені методики до оцінки конкурентоспроможності 

промислових підприємств дадуть змогу наблизити оцінку до реальної, 

яка буде відображати  структуру конкурентних сил на  внутрішньому 

та зовнішньому ринку промислової продукції.  
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В останні роки стан вітчизняних промислових підприємств бажає 

бути кращим. Підприємства обробної промисловості, в т.ч. 

машинобудування, не мають позитивних тенденцій розвитку. Така 

ситуація може виступити ключовим обмеженням позитивної 

економічній динаміки вже в найближчій перспективі. 

Підприємства під впливом зовнішніх чинників, по-різному 

розставляють пріоритети в позиціях внутрішнього управління. 

Менеджери організацій повинні будувати нову систему управління, 


